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el?z? fel kovetkez?

Feladatok

A feladatok megoldasahoz sziikség lesz az el?addson hasznélt kddra!

Bevezet?

Masoljuk be a bindris fa definici6jat. Ezen az osztilyon fogunk dolgozni.

e [rjunk egy count (self) metédust, ami megszdmolja a fa elemeinek a szamat!

e [rjunk egy sum (self) metédust, ami a fa Gsszes csticsdban 1év? értékeket osszegezi!

e [rjunk egy height (self) metédust, ami megmondja, hogy milyen magas a fa!

e [rjunk egy is_list (self) metédust, ami megmondja, hogy a bindris fa listavé fajult-e. Egy
bindris fa akkor fajult listdva, ha minden csicsdnak legfeljebb egy gyereke van.

Szamologép

Az el?addson mutatott szimoldgép-kezdeményt fejlesztjiik tovabb. Kezdjiik dj fajlba. E1?sz6r hozzunk 1étre
egy iires Node osztalyt!

e frjuk meg a konstruktort a kovetkez?képp. A bemenet egy sztring, ezt kell értelmezniink. Egyel?re a
bemeneti sztring nem tartalmazhat zaréjelet, sem negativ szdmokat.
¢ Ha a sztring egy szadm, akkor egyszer?en eltaroljuk a self.data valtoz6ban mint szdmot.
¢ Ha nem szdm (azaz a négy alapm?velet egyike szerepel a sztringben), akkor szétvagjuk a
sztringet két részre a legalacsonyabb precedencidji m?velet mentén.

Mivel zardjeleket nem engediink meg, a legalacsonyabb szint? m?velet az els? + vagy - jel, ha nincs ilyen,
akkor pedig az els? * vagy /. A self.data értéke a m?veleti jel lesz mint karakter, a bal, illetve a jobb
gyereke pedig a sztring két széthasitott része alapjan épiiljon fel!

¢ Szamoljuk ki egy ilyen m?veletsor értékét!

¢ Szeretnénk hatvdnyozni is, épitsiik bele ezt a » jellel!

J frjunk hozzd __repr__ metddust, ami kifrja fat.
¢ Ez volt el7addson, most metddusként irjuk meg.
¢ Implementéljuk az d.n. lengyel normdl alakot

Tanuljunk meg zdréjeleket kezelni. Ehhez haszndljuk az el?z? 6éran implementélt
"http://wiki.math.bme.huzargjelkitorl?"http://wiki.math.bme.hu fiiggvényt!

¢ Ha a bemeneti sztring teljes egészében zdrdjelben van (ez részfaépitésnél bizony megtorténik),
szedjiik le rola!

¢ Keressiik meg azt a m?veletet, amit utoljara kell elvégezniink. Ezt a karaktert a sztring azon részében
keressiik, ami nincs z4réjelek kozott!

® Rekurzid!
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